
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

TES SIMULASI MENGAJAR GURU PENGGERAK 

 

Satuan Pendidikan :  SD Negeri 3 Kasillib 

Kelas/ Semester :  1/Genap 

Tema   :  Tema 8 (Peristiwa Alam) 

Subtema  :  Kemarau 

Pembelajaran  ke :  1 

Alokasi Waktu :  1 x 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Setelah mengamati gambar siswa dapat menggali informasi dan menyampaikan 

kegiatan di rumah yang berkaitan dengan aturan pemanfaatan air .            

2. Setelah melakukan tanya jawab siswa dapat menyebutkan aturan pemanfaatan air. 

3. Setelah melakukan diskusi siswa dapat menjelaskan aturan dirumah yang 

berkaitan dengan pemanfaatan air. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Awal (2 menit) 

a. Guru memberikan salam, menanyakan kabar siswa. 

b. Berdoa sebelum pembelajaran di mulai. 

c. Menyanyikan lagu Indonesia Raya 

d. Guru melakukan presensi. 

e. Guru Melakukan apersepsi.    

2. Kegiatan Inti ( 6 menit) 

a. Guru menyampaikan  materi aturan pemanfaatan air di rumah. 

b. Guru dan siswa menyanyikan lagu tentang hemat air ( syair lagu pelangi-

pelangi).  

c. Guru mengajak  siswa untuk mengamati gambar musim kemarau dan aturan 

pemanfaatan  air pada musim kemarau. 

d. Guru dan siswa melakukan  tanya jawab tentang materi pembelajaran aturan 

pemanfaatan air. 

e. Siswa dibagi dalam beberapa kelompok. 

f. Setiap kelompok berdiskusi mengerjakan lembar kerja tentang aturan 

pemanfaatan air dengan benar. 

g. Setiap kelompok mempresentasikan hasil diskusi di depan kelas.  

h. Guru memberikan soal evaluasi. 

 

3. Kegiatan Penutup (2 menit) 

a. Guru dan siswa menyimpulkan hasil pembelajaran aturan  pemanfaatan air. 

b. Guru menyampaikan materi yang akan diajarkan besok. 

c. Berdoa sebelum selesai pembelajaran. 

d. Salam penutup. 

    



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Sikap  : Observasi / pengamatan pada saat pembelajaran 

2. Penilaian Pengetahuan : Tes tertulis 

3. Penilaian Ketrampilan : Unjuk kerja / rubrik penilaian 
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PENILAIAN 

1. Penilaian Sikap  : Observasi / pengamatan pada saat 

pembelajaran 

2. Penilaian Pengetahuan : Tes tertulis 

 

3. Penilaian Ketrampilan  : Unjuk kerja 

Kriteria Baik sekali Baik Cukup Perlu 

Bimbingan 

Kerja sama 

dalam 

kelompok 

Dapat 

bekerjasama 

dengan anggota 

kelompok 

Dap                                                                                                                                                                               

at bekerjasama 

dengan 

beberapa 

kelompok 

Hanyan dapat 

Bekerjasama 

dengan salah 

satu anggota 

kelompok 

Tidak 

berpartisipasi 

Bertanya Dapat bertanya 

dengan santun 

dan sesuai topik 

Dapat bertanya 

dengan santun 

tetapi tidak 

sesuai topik 

Bertanya 

dengan tidak 

santun tetapi 

sesuai topik 

Tidak dapat 

bertanya 

Menjawab 

pertanyaan 

Dapat menjawab 

pertanyaan 

dengan santun 

dan sesuai topik 

Dapat 

menjawab 

pertanyaan 

dengan santun 

dan sesuai 

topik 

Menjawab 

pertanyaan 

dengan tidak  

santun tetapi 

sesuai topik  

Tidak dapat 

menjawab 

pertanyaan 

Menghargai 

pendapat 

oorang lain 

Mendengarkan 

saat orang ain 

berbicara 

melihat rang 

yang sedang 

berbicara, 

menerima 

masukan orang 

lain, tidak 

menjeda saat 

orang lain 

berbicara.  

Memenuhi tiga 

kriteria 

Memenuhi 

dua kriteria 

Hanya 

memenuhi satu 

kriteria 

 

 

 

 

 

 


